Gépészeti anyagismeret I 
 2. feladat kódjai
[bookmark: _GoBack]Szándék szerint a megadott pontok kétfázisú mezőbe esnek. Ha a pont közel esik valamelyik vonalhoz és azt nem pontosan rajzolták meg, akkor kijöhet úgy, hogy egyfázisú mezőben van. Ekkor kérem az ábrát úgy módosítani, hogy a pont  benne legyen a legközelebbi kétfázisú mezőben!
	Sorszám
	Hőmérséklet
	C tartalom

	1.
	750
	0.1

	2
	800
	0.15

	3
	850
	1.25

	4.
	900
	1.4

	5.
	950
	1.5

	6.
	1000
	1.85

	7.
	1050
	2.35

	8.
	1100
	2.05

	9.
	1150
	2.7

	10
	1200
	1.7

	11
	1250
	3

	12.
	1300
	1.6

	13.
	1350
	1

	14.
	1400
	0.75

	15.
	750
	4.25

	16.
	800
	1.2

	17.
	850
	1.45

	18.
	900
	3.3

	19.
	950
	3.55

	20.
	1000
	2.1

	21.
	1050
	1.75

	22.
	1100
	3.9

	23.
	1150
	2

	24.
	1200
	1.8

	25.
	1250
	2.55

	26.
	1300
	1.35

	27.
	1350
	1.05

	28.
	1400
	0.8

	29.
	750
	0.2

	30.
	800
	0.1

	31.
	850
	1.3

	32.
	900
	1.6

	33.
	950
	2.05

	34.
	1000
	2.2

	35.
	1050
	2.4

	36.
	1100
	4.05

	37.
	1150
	4

	38.
	1200
	3.75

	39.
	1250
	2.95

	40.
	1300
	2.6



